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Studie 'Evaluatie van de maatregelen voor onderwijs aan zieke kinderen'  -  Stand van 
zaken

Begin 2021 deed de minister een onderzoeksoproep voor de opdracht ‘Evaluatie van de 
maatregelen zieke kinderen’. Bedoeling van dat onderzoek is in kaart te brengen in welke 
mate de maatregelen effectief zijn om zieke leerlingen de meest vlotte 
onderwijsloopbaan te laten doorlopen en hun leerrecht te garanderen. Uit het onderzoek 
moet een wetenschappelijk rapport komen met onderbouwde aanbevelingen ten aanzien 
van beleidsmakers op verschillende niveaus. 

De opdracht werd gegund aan Idea Consult en startte op 1 mei 2021. De resultaten 
werden eind 2022 verwacht. 

In de commissie Onderwijs van 12 januari 2023 meldde de minister dat het rapport over 
deze studie ‘eerstdaags’ definitief opgeleverd zou worden.

1. Wanneer wordt het rapport nu heel concreet definitief opgeleverd?

2. Waar en hoe zullen de resultaten van de studie, in het kader van de openbaarheid 
van bestuur, ook publiek gemaakt worden? 

3. Hoe zal het rapport gecommuniceerd en besproken worden met alle 
belanghebbenden?

4. Welke conclusies trekt de minister zelf over de bevindingen uit het rapport? En hoe 
gaat hij ermee aan de slag?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 440 van 14 maart 2023
van LOES VANDROMME

1. De onderzoekers hebben hun rapport met hun aanbevelingen toegelicht op 19 januari 
2023. Mijn administratie en kabinet zijn momenteel de onderzoeksresultaten aan het 
bestuderen opdat we gepaste beleidsmaatregelen kunnen nemen.

2. Nadat het rapport vrijgegeven is, is het vrij beschikbaar op 
https://onderwijs.vlaanderen.be/onderzoek .

3. Er worden geen actieve infosessies georganiseerd naar aanleiding van het rapport. 
Uiteraard zullen de beleidsmaatregelen die mede voortvloeien uit het rapport wel 
gecommuniceerd worden naar het onderwijsveld.  

4. Het rapport zal, naast andere elementen, een belangrijk instrument zijn in onze 
beleidsmatige benadering en keuze van de maatregelen die we op korte of middellange 
termijn zullen nemen. 

Op de concrete maatregelen ga ik niet vooruitlopen.
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